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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE FLORIANOPOLIS/SC
ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO DIA 19.12.05
Aos dezenove dias do més de dezembro do ano de dois mil e cinco, realizou-se
reuniao ordinaria do Conselho Municipal de Saude, na sala de reunides da
Vigilancia em Saulde, Ed. Alameda Center, Florianépolis. Conselheiros Eleitos
participantes: SINDICATO DA SAUDE - Orandina Machado, SENDICATO DOS
EMPREG. EM ESTB. DE SAUDE DA GRAD. FLORIANOPOLIS - Clamir Leonny
Machado, SAC - SOCIEDADE AMIGOS DO CAMPECHE José Luiz Freire,
AMOCAM - Darcy Evangelista Zamora, ASSOC. CATARINENSNSE DE
MEDICINA - Walter Marra de Andrade, CRO - Maury Maciel, OAB - Valmir
Bittencourt, ACAM - Carmem S. Costa, COREN - Monich Melo Cardoso,
SMS.FLORIANOPOLIS - Ramon Tartari, CONS. COM. DA AGRONOMICA -
Elci Francisco Manoel, ACARI (SUPLENTE) - Tania Garcia Alexandre Petry,
ANVAGRA - Ivete Prigol Hanser, SEC. MUN. EDUCACAO - Gilseia Marli H.
Fernandes, SINDPREV - Sebastido Lami Filho, SIND. DOS TRAB. DA SAUDE
PUB. E PRIV. DA GRAND. FLORIANOPOLIS - Simoni Nascimento de Abreu,
APP. NEY SAO JOAO BATISTA RIO VERMELHO - Sebastido Ferreira Nunes,
CRF3 — Janine Coelho Ouriques e CRESS 12 REGIAO (SUPLENTE) - Maria
Isabel Vargas Cunha. Outros participantes: Sérgio Feij6 Barbosa, Esmeralda
Marques, Nelcinda Fernandes Silva Maxwel Arantes do Santos, Sénia Polidoro,
Glaucemari Heil Dias, Camila Cardoso, Jéferson Rodrigues, Ivonise Claudicio.
Ordem do Dia: 1. 1° Secretario Darcy Evangelista Zamora, abriu os trabalhos
pedindo a plenaria q fizesse um minuto de siléncio em homenagem ao Vice-
Presidente do Conselho Estadual de Salde, pelo falecimento Osvaldo de
Oliveira Maciel. 2. Aprovacdo de ata com algumas abstengdes. 3. 1° Secretario
Darcy Evangelista Zamora, fez a leitura das entidades e conselheiros que se farao
representantes no conselho. Maria Isabel Vargas e o Dr°. Tadeu Ferreira Paiva
questionaram sobre a posse dos eleitos, portanto Dr°. Tadeu fez uso da palavra e
que fosse colocado em Ata que tal procedimento era incoerente por parte da
mesa diretora. Em seguida Sr. Sebastido Ferreira Nunes pediu explicagcdo a mesa
diretora sobre a posse dos novos conselheiros e argumentou em plenaria que
estava constrangido com tal situagdo. Dr. Valmir fez seus esclarecimentos sobre
0 ato de legitimidade e procedimentos para oficializagdo da posse, em seguida o
Conselheiro e 12 secretario da mesa diretora, o 1° Secretario Darcy Evangelista
Zamora, informou que deveria ser preenchido a nova mesa Diretora do Conselho
de Saude para 1° Secretario e 22 Secretario, sendo eleitos por unanimidade o
Senhor Sebastido Ferreira Nunes (1° Secretario) e a Senhora Monich Melo
Cardoso (22 Secretaria). 4 . Realizado a composicao da nova mesa diretora:
foi dada continuidade aos trabalhos. O primeiro secretario coloca em sugestao a
Composi¢cdo da Comissdo Técnica do Conselho. Ficou citada que na préxima
reuniao sera definido a comissao técnica do conselho. Em seguida Maria Isabel
Vargas pede esclarecimentos sobre o papel da composicdo técnica. Sr. Darcy
informa que a Comissdo e de carater permanente e que analisam assuntos
técnicos de saude antes de levar para plenaria, facilitando ainda os trabalhos
desempenhados. Em seguida, com a presenca do Senhor Secretario de Saude e
Presidente do Conselho de Saude do municipio de Florianépolis Dr° Walter da
Luz, o 1° Secretario passou os trabalhos da reuniao para que o mesmo fizesse
uso da palavra para que fosse dado posse informal as entidades e conselheiros
que fardo parte da nova gestiao com oficializagdo apés decreto assinado pelo
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Prefeito Municipal de Florian6polis Sr. Dario Berger. O Presidente do Conselho
solicitou ao 1° Secretario que fizese leitura dos nomes das entidades e nomes
dos conselheiros e em seguida o Presidente do Conselho, atribuido dos poderes
a ele delegado deu posse aos Conselheiro para 2005/2007. 5. Informes Gerais:
Foi entregue a todos e feita leitura das atribui¢cdes, horario de funcionamento, site,
e-mail fone/fax , enderego e datas das préximas reunides até margo da Secretaria
Executiva. As datas foram colocadas em votacdo e foram aprovadas por
unanimidade pela plenaria para os dias 17/01/06, 14/02/06 e 14/03/06 no mesmo
local onde foram feitas as reunides anteriores. Em seguida, Sr. Darcy relata a
decisdo do processo eleitoral do CMS em relagdo ao parecer favoravel ao
preenchimento da vaga de Representantes das Entidades Sindicais e
Associagdes de Trabalhadores de Saude pelo Sintratel/SC. Em relagéo a vaga do
segmento de Entidades e Associagbes Patronais que nenhuma entidade foi
cadastrada, o conselheiro sugeriu, que se consulte ao CNS, sobre o parecer.
Assim o primeiro secretario sugere que dois casos sejam levados ao CNS. O
primeiro foi aprovado, mas teve uma abstencdo pelo Dr. Walter Marra de
Andrade. O segundo foi aprovado por unanimidade. Maxwel informa que a ULS,
Centro e cedida e em uma parte para o Estado e que a estrutura necessita de
melhorias, como ventilagdo, ambulancia a disposicao da ULS.Senhora Nelcinda
entregou documento para ser encaminhado ao Dr. Ramon Tartari, responsavel
pelo Departamento de Saude Publica. A mesma relatou a pressdao que esta
sofrendo em relagdo ao seu trabalho, pela ULS. Drt, Valter marra de Andrade
sugere a formagao de um grupo de trabalho para ULS para questoes referente a
unidade do Centro. Citou ainda os trabalhos que devem ser feitos a prevencao a
cegueira e deficiéncias visuais a insercdo no PMS ( Plano Municipal de Saude
2006/2009) do PROJETO SAUDE OCULAR visando, outros aspectos relevantes
a Prevencao as deficiéncias Visuais e Cegueiras, evasao escolar e repeténcias
dos alunos da Rede Publica Municipal de Educagdo. Apresentou dados e colocou
a proposta ao CMS de trabalhar a Saude Ocular no Municipio. Em seguida,
Gilseia Marli H. Fernandes da Secretaria de Educagao Municipal sugere parceria
em todo ambito da saude escolar. Novamente o Conselheiro senhor Walter Marra
fez mencao do Estabelecimento de intengdes em parceria no CPASCA (Comissao
Permanente Ampliada de Salde da Crianga e do Adolescente) que inclui a satde
dos alunos como um todo com a Secretaria Municipal de Educacdo em outras
linhas de promogao e prevengdo em salde na sua INTEGRALIDADE. Ja faz
parte dessa parceria do CPASCA, o CAPITAL CRIANCA (e adolescente). O
primeiro secretario passa a palavra para o Presidente do Conselho e elogia o
trabalho efetuado pelo mesmo e diz que se empenhara a trabalhar conjuntamente
em prol da populagéo de Floriandpolis. Em seguida, o primeiro Secretario passou
a palavra ao Sr. José Luiz que solicitou explicacbes sobre o PACS.
Presidente do Conselho se manifesta a respeito do assunto. Agente de Salde
Tania Garcia Alexandre Petry fala sobre a discriminagdo com os agentes. Sr.
Darcy fala da denuncia e designagbes feitas dos novos fiscais. Dr Valmir
esclarece e cita a Lei 4.565/94 art. 24 e 28, complementado pelo Decreto 63/95,
que trata sobre as designagbes para fiscal da Vigilancia Sanitaria. Coloca que
atende as necessidades atuais do municipio em questdes pertinentes a Vigilancia
Sanitaria. Inclusive salientou ja foi acionado e a SMS esta respondendo. A 22
Secretaria Monich Melo Cardoso sugere que entre no proximo item de pauta
explanagdo por parte do Assessor Da Vigilancia em Saude com relacdo a
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denuncia feita em plenaria ou representante da mesma. Dr. Valmir pede que seja
entregue as leis. O 1° Secretario passa a palavra para o Sr. José Luiz Freire que
entrega um abaixo assinado por mais vagas para atendimento Odontolégico no
Centro de Saude Agrondmica, para ser enviado cépia para o DSP. O 1°
Secretario usa da palavra para colocar as solicitagées da CLS e das ULS do Rio
Vermelho, tais como: coleta de material, informatizagéo, carro a disposico e
adjacéncias e ainda ampliagdo da ULS. O Sr. Mauri solicita ao DSP o estudo de
passar o horario para 6 horas (2 turnos). Jéferson enfermeiro do CAPS do Coral
informa que o campo da salide mental esta crescendo em Florianépolis e solicita
a presenca de um conselheiro para um encontro dos trabalhos da satide mental
no dia 11/01/06 as 16:00 hs. 6. Pauta para préxima reunido: 1. Aprovacgao da
Ata da reunido Ordinaria do dia 19/12/05; 2. Reiniciar discussdo do Regimento
Interno; 3.Conferéncia Municipal de Saude, 4. Informes das Comissdes/Informes
Gerais, 5. Respostas as denuncias feitas na Reunidao Ordinaria em data de
19/12/2005 e 6. Pauta para a préxima reuniao.
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